

林肯婚车突加速,拖行协警30米

途中还撞倒一名骑车老人,司机称当天只是出门洗车没带驾照,遇见交警心慌了



在冲关将协警拖出30多米后,肇事林肯车又撞倒一名老人,最后逃离了一公里,在湘江中路和中山路交叉的路口处,被交警设卡追停。

本报9月1日讯 加长林肯婚车在路口等红灯,协警例行上前查询证件,不料车子突然加速,将协警拖出30余米。拖行途中,司机不断狠掐协警抓着方向盘的手,并在逃离途中撞倒一名骑电动车的老人。今日上午11时许,长沙芙蓉路松桂园路口突发这惊险一幕,经交警设卡围堵,追行一公里才将肇事林肯车逼停。

经查,肇事林肯车为套牌车。肇事司机称,事情全因没带驾照,看到交警心慌所致。

协警被拖出30多米远

上午11点半,记者在蔡锷路中山路口看到,一台用黄色玫瑰花装饰的加长林肯婚车停在路边,一辆警用摩托车横停在车前,两名交警正隔着车窗与驾驶员对话。

经过长达10分钟的劝说,驾驶员陈超才打开车门,他翻

遍全身只掏出一张身份证。

开福区交警大队二中队副中队长蒋新贵介绍,上午11时许,这辆林肯车在松桂园路口由南往西行驶。协警宁斌觉得车辆牌照可疑,又正逢红灯,于是上前拦住查询证件。司机陈超打开车窗,宁斌以为司机要掏证件,便伸手去拿。

就在这一瞬间,“车子突然加速,我一把抓住方向盘,他不停掐我的手。车子跑出30多米远,我不得已放了手,”宁斌说。记者看到,他右手手背和胳膊上的掐伤和擦伤清晰可见。

撞上骑车老人加速逃离

协警宁斌松手后,林肯车加速逃离,左转弯时撞上了一名骑电动车的老人。骑车老人熊爹摔伤了腰部,躺在地上动弹不得。经交警和好心市民拨打120,被送入长沙市一医院医治。撞伤老人后,林肯车丝毫不

有停留,继续沿盘桓路一路往西逃离。与此同时,路口交警迅速设卡,路面巡逻交警驾驶警用摩托车,在湘江中路和中山路交会路口处将林肯车逼停。

蒋新贵称,林肯车悬挂的车牌湘AGX003,套用了一辆没有年检的别克车车牌。

“没带驾照心慌踩了油门”

“今天出门只是为了洗车,因为忘了带驾照,看到交警心里一慌,脑子一片空白,脚就踩在油门上了。”肇事驾驶员陈超面对交警询问,他称不知所驾驶的是套牌车。

目前,肇事驾驶员由于涉嫌妨碍执法,面临15日以下的行政拘留以及驾驶证扣12分、罚款3500元的处罚,林肯车也被依法暂扣。陈超已被移送派出所处理,案情正在进一步调查中。

见习记者 林锐新

“我也是母亲,一定要帮帮她”

为给女儿治病父亲盗窃入狱,爱心狱警五年相助帮渡难关

“妈妈,谢谢你的书包和花裙子。”“不用谢,有空来株洲玩。”8月27日,炎陵县公安局监管大队女狱医周丽萍放下电话,眼眶湿润了。电话那头的小姑娘其实并非她的女儿,小姑娘叫蓝蓝,远在江西。两人的相识源于蓝蓝父亲的一段不光彩行为。

糊涂父亲:放心不下女儿

蓝蓝父亲叫张明(化名),2009年因盗窃罪被炎陵县法院判处有期徒刑一年。入狱后,张明寡言少语,甚至目光呆滞。狱医周丽萍认为,张明有难言之隐。

原来,张明老家在江西省遂川县的一个偏远山区,家中极其贫困,4岁的女儿蓝蓝患有先天性心脏病。家庭的压力让

没有一技之长的张明心力交瘁,一时糊涂,他萌生了偷东西弄钱给女儿治病的想法。“我真傻。我对不起家里人,现在我最放心不下的就是女儿。”

“我也是母亲,一定要帮她”

周丽萍的儿子与蓝蓝同年。想到蓝蓝的病情,周丽萍告诉自己:“我也是母亲,一定要帮帮她”。

2010年3月,周丽萍听说省人民医院免费为省内100例先心病儿童施行手术。可是,当她打电话却被告知,蓝蓝是江西人,不符合条件,若要手术,必须支付5万余元的手术费。

对于张明一家来说,5万元无疑是一个天文数字。周丽萍

没有放弃,她多次向炎陵县公安局汇报,并会同炎陵县人民医院出面协调。几经周折,蓝蓝作为特殊情况,列为了免费手术对象。

2010年7月30日,蓝蓝成功进行了心脏微创手术。出院那天,周丽萍赶到长沙去接蓝蓝,并将父女俩送上了返乡的列车。

“我会把这份爱延续下去”

此后,周丽萍经常打电话询问蓝蓝的病情和康复情况。每到开学,周丽萍都会给蓝蓝寄去书包和学习用品,鼓励她好好学习。

一晃4年过去了,蓝蓝如今聪明可爱,马上就要上小学三年级了。张明深受感动,卖力打工,家里的日子一天天好起来。

“我会把这份爱一直延续下去。”周丽萍说。

三湘华声全媒体记者 李永亮
通讯员 易裕厚 月亮



男女车流中玩惊险,背靠背秀“车技”

记者核实



@秋临风:绝对的反向行驶!绝对超凡脱俗的车技!前几天在新民路口看见一对很牛的小两口,男的驾驶电动车,女的反坐男子身后,手中还拖着一辆手推车。那速度,比我们的汽车还快。这要怎样的技术、要怎么默契的配合才能达到如此境界?@Hi都市报

@秋临风姓王,微博上的照片是她8月29日晚6点左右经过长沙新民路口所见。

“我们驾驶的汽车时速在50码左右,可他们的车速明显比我快,遇见红灯不仅不停,还快速从拥挤的汽车中间穿行而过。”王小姐说,电动摩托车连着急刹车两次,女的却没有摔下来,“技术”好得堪比杂技,但从安全角度来说,实在让人担忧。”

交警部门称,这种危险的驾驶行为一旦被发觉,将面临暂扣车辆的处罚。

见习记者 梁筱石(市民王小姐提供线索 奖励30元)

鸭子如集体振翅,电动车会不会飞?

记者核实



@粽子HeliXZz:在长沙市天心区豆鼓园巷拍到一个人骑着电动车,后面绑了一群鸭,好壮观有木有!怎么绑的啊?不会掉吗?万一它们集体振翅,电动车会不会飞起来啊?@Hi都市报

@粽子HeliXZz姓郭。8月30日下午,郭先生经过长沙解放东路华海3C路段,准备过马路时随手拍下了这张“震撼”的图片。

“应该有上百只鸭子,前后都绑满了。”郭先生介绍,当时这辆电动车正在马路中间等红灯。

“车上载这么多鸭子本身就不安全,如果鸭子没捆好,飞散开来,又是下班高峰期,得造成多大的交通混乱啊?”郭先生说。

网友调侃:这是嫌电动车跑得慢啊,装些翅膀飞起来!

对此,交警部门表示,电动车违规载物、超宽、超重、遮挡号牌这些行为,属于要整治的对象,市民可以直接报警举报。

见习记者 梁筱石(市民郭先生提供线索 奖励30元)

单位发中秋福利了,活鸡一只

@秋秋同學兒:虽说离中秋还有这么多天,但贴心的领导已提前发放中秋福利了。看到箱子时,很好奇,很激动,很期待,结果一打开,竟然是只鸡,还有毛!再看,竟然是活的!碉堡了,有木有?@Hi都市报

记者核实

@秋秋同學兒姓夏,在长沙某装修公司工作。她说,公司已经发放了中秋节福利,人手一只活鸡。

“看到盒子时我们都在笑,这哪是中秋节啊,明明是告诉我们又要起伏啊。”玩笑归玩笑,听说这些活鸡的来历后,夏小姐和同事们很感动。

“鸡是公司董事长从长沙周边养殖户处购买的。她说今年干旱,怕养殖户损失大,过节反正要犒劳员工,所以就买了鸡发给大家。300多人,人手一只。”夏小姐说,为了感受这份特殊福利,她将鸡当宠物养在家里阳台上养了几天。



互动

中秋节临近,你们都收到了哪些或奇葩或感人或莫名涌上吐槽感的中秋福利呢?微博上@Hi都市报晒晒,和我们一起分享吧。

三湘华声全媒体记者 王智芳(市民夏小姐提供线索,奖励30元)

精专 雅贞口腔 88-519-519
★种植牙★正畸★美白★全瓷牙